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Taller de resolucién de problemas
Tercer curso

1* SESION 1

PROBLEMA
Melchor tiene 210 cromos de futbolistas. El sabe que tiene 48 cromos mds que Omar.

; Cudntos cromos de futbolistas tiene Omar?
No te olvides de validar tu solucion

4+ ESQUEMA:

01

% OPERACIONES:

SOLUCION:

EJERCICIOS PARA PENSAR

1.- Completa los datos que se le han borrado a Begona:

<4 En mi clase somos 11 nifias. En la clase hay 4 nifias m4s que nifos.

En mi clase hay ................ pifios. En total somos..................

2.- Calcula mentalmente el resultado.

4 Un nifio tiene 6 afios y su padre 38.

Cuando el nifio tenga 10 afios, su padre tendra ......ceee.. afios.

» En la caja roja hay 48 bolas, que son el doble de las que hay enIa caja

azul.
En la caja azul hay ...oeeveeeeccciianen bolas.

4 Javier ha hecho con una cuerda un cuadrado.
Cada lado del cuadrado mide 15 centimetros.

La cuerda de Javier media .c.covvvseennanens centimetros.
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